



В рамках доследственной проверки следователями СК установлено место нахождения несовершеннолетнего ребенка в городе Кургане



Как сообщалось ранее, вечером 6 сентября 2022 года 13-летний мальчик ушел из дома, расположенного в посёлке Теплый Стан города Кургана.

Место нахождения несовершеннолетнего установлено. Мальчик обнаружен вблизи деревни Лукино Кетовского района.

Следователями СК будут проверены обстоятельства отсутствия ребенка на предмет совершения в отношении него противоправных действий со стороны третьих лиц.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1721684>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
